STRONGMAN

TexHHYeCKHUH MACTIOPT

TpyOHBIE XOMYTHI C PE3MHOBOM MPOKIAIKOM

2018



1. OBINME CBEJIEHUSA

HanmenoBanue: pr6HI>Ie XOMYTEI € pe3PIHOBOI71 npoxnazu(oﬁ.
B xommiekTe ¢ uzaennem MOTYT NMOCTABJIATHCSA BUHT-IIYPYIIbI U INIMAJIBKH.

2. HA3HAYEHMUE U OBJACTHb IPUMEHEHUSA

TpyOHBIE XOMYTHI C PE3WHOBOM IPOKIAIKON NPUMEHSIOTCS Ul HaleXKHOW ¢ukcauuu Tpyd K creHe. XoMyT
MPECTABISIET COOOH KOJIBIIO MIIM CKOOYy, KOTOpPOE OXBaThIBacT TpyOy. IIMOTHOE mprileraHne XomMyTa K METajury
obecrieunBaeTcs 3a CUCT HAIMYUS CTSHKHOTO MeXaHH3Ma. Pe3MHOBas MPOKJIAAKa, CIIyXKamias Ul IOTalIeHUs
BUOpAINii, IMEET MPOAOIIbHBIE peOpa, KOTOPBIE MIPH 3aTHKKE MPEMATCTBYIOT CKOIBXEHUIO XOMYTa 110 Tpyoe.

3. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

Enunnna
XapakTepuCcTHKHA 3HaveHune
HU3MepeHust
Martepuan xopiyca - Crans Q195
Marepuain BUHT-IIypyHa/IIMAIBKA | - VYrnepoaucras craib
Martepuan npoknaaku - OrtuneHnponuieHoBbId kayuyk EPDM
Juana3on quameTpoB MM 20-212

Tun pe3sObI HA
NIPUCOEIUHUTEIBbHON raiike

Pesnba merpudeckas BeimonHeHa 10 [OCT 24705-
2004

Tun pe3pObl Ha BUHT-LIYpYIIE

Pe3nba merpudeckas BeinosiHeHa o 'OCT 24705-
2004

Tun pe3sObI Ha MITTHIIBKE

Pe3nba merpudeckas BeimonHeHa 10 [OCT 24705-
2004

4. TABAPUTHBIE PASMEPBI

Tpyonvie xomymul ¢ pe3unosoii NPOKIAOKON

= =
3
|

i

{

i
i~

Vnnomunenue EPDM

7 ﬂ
18 4 WL o,
R '
J

20mm ——




ARLLE BbicoTa IMupuna Lo
XOMyTa MJIACTHHBI
xomyta H xomyTa B o
Hanema L S, He MeHee | 3ammparonmit YIuloTHeHHE
BHHT V EPDM
MM
XomyT pe3/mp M8/M10 20-25mm 1/2" 6/ 7 34 20 15
3011 Strongman
XomyT pe3/mp M8/M10 26-30mm 3/4" 6/ 76 37 20 15
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 32-36mm 1" 6/k 81 39 20 15
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 38-43mm 1 1/4" 6/k 39 43 20 15
3011 Strongman
Xomyt pe3/np M8/M10 47-51mm 1 1/2" 6/x 23 48 20 15
3011 Strongman
Xomyrt pe3/mp M8/M10 53-58mm 1 3/4" 6/x 102 52 20 15
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 60-64mm 2" 6/
3011 Strongman 12 36 20 L5 M6*20mu 4%20mm
Xomyt pes/mp M8/M10 75-80mm 2 1/2" 6/k 130 62 20 15
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 87-92mm 3" 6/k 150 63 20 15
3011 Strongman
Xomyrt pes3/mp M8/M10 107-112mm 4" 6/x 160 77 20 2
3011 Strongman
Xomyrt pes3/mp M8/M10 132-137mm 5" 6/x 185 36 20 2
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 159-166mm 6" 6/x 290 99 20 )
3011 Strongman
Xomyt pes/mp M8/M10 200-212mm 8" 6/k 270 120 20 2

3011 Strongman

Tpyouvie xomymul ¢ pe3uno6oil RPOKIAOKOU 8 KOMNIEKme ¢ 0100e1em U GUHMOM-ULYPYNOM.

Al BricoTa IMupuna AT
o xomyraH | xomyra B JacTne 3anupatonmii | YuioTHeHune
L S, He MeHee
HaumenoBanue - EPDM
MM
Xomyrt pes/mp M8 20-25mm 1/2" B/
3011.022A Strongman ’ 26 20 1.5
XomyT pes/np M8 26-30mm 3/4" B/k
3011.028A Strongman 76 29 20 15
XomyT pe3/mp M8 32-36mm 1" B/k
3011.035A Strongman 81 31 20 15
Xomyrt pes/mp M8 38-43mm 1 1/4" B/
3011.042A Strongman 89 35 20 15
Xomyrt pes/mp M8 47-51mm 1 1/2" B/ 93 40 20 15
3011.048A Strongman
m M6*20Mm 4*20MMm
Xomyt pes/np M8 53-58mm 1 3/4" B/ 102 44 20 15
3011.054A Strongman ’
XomyT pes/mp M8 60-64mm 2" B/K
3011.060A Strongman 112 48 20 15
Xomyt pe3/mp M8 75-80mm 2 1/2" B/
3011.075A Strongman 130 >4 20 15
Xomyrt pes/np M8 87-92mm 3" B/
3011.090A Strongman 150 60 20 1.5
Xomyt pes/mp M8 107-112mm 4" B/k 160 69 20 5

3011.110A Strongman




Bunm-wiypynut

. o~ ‘
: 25
: . * LT i
7 / [/ '/ a ’ ' z-\.
; -—ufi wid x» '
N o A Lk L ¢ R
L L ]
Juamerp Illzi;:lg:lp IMupuna e JuHa JlaHa
HanmenoBanue MeTpHYeCKOoit p IEeCTUTPAHHOTO > MeTpHYecKoit HeMeTpUYeCcKoit
mypyna, L, mm
pe3bobl, e D 3axBara, k pe3bobl, a, MM pe3bobl, ¢, MM
BunTt-mypyn M8x50 M8 8,0 5,9-6,0 50 14 30
BunTt-mypyn M8x60 M8 8,0 5,9-6,0 60 16 32
Bunrt-mypyn M8x70 M8 8,0 5,9-6,0 70 20 35
BunTt-rypyn M8x80 M8 8,0 5,9-6,0 80 25 40
BunTt-rypyn M8x90 M8 8,0 5,9-6,0 90 32 45
BunTt-mrypyn M8x100 M8 8,0 5,9-6,0 100 40 50
BunTt-mrypyn M10x80 M10 10,0 7,9-8,0 80 25 35
BunT-trypyn M10x100 M10 10,0 7,9-8,0 100 40 45
HInunvku
¥
C
L]
HaumeHnoBanue Juuna, L, Mmm Pe3n0a, d
Inuneka ot M8x1000 1000 M8
IImmeka orr M10x1000 1000 M10
Irmumeka oy M12x1000 1000 M12
IInunska o M14x1000 1000 M14
IInmmeka org M16x1000 1000 Ml6
IInmmeka org M18x1000 1000 M18
Inuneka orr M8x2000 2000 M8
IlInmeka craias ot M10x2000 2000 M10




5. KOMIIJIEKTHOCTb

XomyT B coope — 1 mT. (y 4acTi MozeJiel B KOMIUIEKTE UACT BHHT-IITYPYIIBI).
6. MOHTAX U OBCJIYKUBAHUE

6.1. Tlepen HauasoM MOHTaXka HEOOXOJUMO YOEAUTHCS B TOM, YTO XOMYT IOA00paH MPaBUIILHO, IO 00KUMHOMY
nuanasony. Jlamee HeoOXOQMMO pa300paTh XOMYT Ha 2 COCTaBHBIE YacTH, OOXBATHUTh TPYOONPOBOI U
MPOU3BECTH COOPKY H3ICIIHS.

6.2. Tlpu MOHTa)ke XOMYTOB 3alpelniaeTcst MPHKIAJbIBATh K HAM YCHIIHS, KOTOPbIE MOTYT IOBJIEYb 3a CO0Oii
nehopManuio W3ZENUS W TPHUBEACHHS €r0 B HETOAHOCTh. MaKCHMaIBHOE JONYCTHMOE YCHIHE TIPH
BKPYYMBAHUH HE JIOJDKHO MPEBBINIATH 3HAYCHNH, YKA3aHHBIX B TaOJIHIIE HIDKE.

20-36 mm 38-92 mm 107-137 mm 159-212 mm

80 Hm 90 Hm 100 Hm 110 Hm

7. IIPABUWIA XPAHEHUSA U TPAHCIIOPTUPOBKH INPOAYKIIUU

XOMyTBI TIOCTaBIISIIOTCS B COOpAaHHOM BHJIE. YCJIOBUS XpaHEHHS W3AENHS JOJDKHO COOTBETCTBOBATH rpymmam 1, 2
I'OCT 15150-69. Ilpu TpaHCIOPTHUPOBKE CIEAYeT MCIOIB30BaTh KPBITOE TPAHCIHOPTHOE CPEICTBO U MpHU
HEOOXOAMMOCTH JIONOJHHUTEIbHO YIIAKOBaTh W3AENUE TaKUM 00pa3oM, 4TOObI HE IPOU3OILIO CYLIECTBEHHON
JehopManun 3aBoJICKOI KOPOOKHU U KOpITyca XOMyTa.

8. YTWIM3ALUA

[lo mcredeHmio cpoka 3KCIUTyaTalWM H3JCIHE AOIyCKaeTcs pa3o0paTh Ha COCTABHBIC YacTH W OTIPAaBUTh Ha
BTOPHUYHYIO IepepaboTKy. M yTuian3npoBaTh B COOTBETCTBUH C YCTAaHOBJIEHHBIM HA HKCIUIYaTHPYIOIIEM H3/IEIHe
MPEINPUATHN TOPSAKOM, COCTABICHHBIM B COOTBETCTBUHU ¢ 3akoHaMu PD Ne 96-®D3 “O06 oxpane atMochepHOTo
Bo3ayxa”, Ne 89-03 “O06 oTxomax mpousBojacTBa U norpedseHus”, Ne 52-®3 “O caHUTapHO-IMHICMHUOJIOTHICCKOM
Oaromoydyuu HaceleHUsA , M JPYITMMH pPOCCHUMCKMMH M PErMOHAJbHBIMH HOPMaMH, aKTaMH, IpaBHJIaMH,
pacnopsHKEHUAMH U TIp., IPUHATHIMU BO HCIIOJIHEHHE YKa3aHHbBIX 3aKOHOB.

9. TAPAHTHUHMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

9.1. UsroroBuTens TrapaHTHUPYET COOTBETCTBHE WU3ACIMH TpeOOBaHUSAM OE30MACHOCTH MpU  COOIIOCHUU
MOTpeOuTENEM YCIOBUIT TPAaHCTIOPTUPOBKH, XPAHEHHUS, MOHTaXa, IKCILUTyaTalluH, 00CITy >KHBaHHUS.

9.2. TapanTus pacupocTpaHseTcs Ha Bce Ie()eKThl, BOSHUKIINE 110 BUHE 3aBOJIa-N3TOTOBUTEIIS.

9.3. TapanTus He pacnpocTpaHsercs Ha Ae()eKThl, BOSHUKIINE B CIEAYIONINX CIydasx:

- HapyIlIeHHUEe MAaCTIOPTHBIX PEKUMOB XPaHEHHUs, MOHTAXka, UCTIBITAHUS, SKCIUTyaTaI[lH U 00CTYXKUBAHUS H3ACIIHS;

- HapyIlIeHHe YCIOBHUI IPH TPAHCIIOPTHPOBKE U TIOTPY30-Pa3rpy30uHBIX paboTax;

- HaJIM4IHE CJIEJIOB BO3/ICHCTBHS BEIIECTB, arPECCHBHBIX K MaTepHaIaM U3IeIus;

- IOBPEX/ICHUH, BEI3BAHHBIX I10)KapOM, CTUXHEH, (HOPC-MaKOPHBIMU 00OCTOSTEIbCTBAMHY;

- IOBPEX/ICHUH, BEI3BAHHBIX HEMPABHIIbHBIMHU JIEHCTBUSIMHU TTOTPEOUTES;

HaJIMYHe CJIeI0B OCTOPOHHETO BMEIIATENILCTBA B KOHCTPYKIIMIO M3JIEITHSL.

9.4. UsroroBuTenb OCTaBIIET 32 COOOH NMPaBO BHOCHUTH B KOHCTPYKIMIO M3JICNIUsI M3MEHEHHS, HE BIHAIOIINE Ha
9KCIUTyaTal[IOHHBIE XapaKTePUCTHKH, 3asBJICHHbBIE B HACTOSIIEM MaclopTe.

10. TAPAHTHUHM NPOU3BOJUTEJIA

TapanTuiineiii cpok — 12 MecsieB ¢ JaTbl IPOAAXKU.



